



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**

вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 366 63 05, (044) 366 63 43  
Контактний центр міста Києва (044)15-51 E-mail: dti@kmda.gov.ua, press.dti@kmda.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 37405284

23.04.2021 № 053-11923  
На № 2052 (з) від 20.04.2021р.

Юлії ГРИГОРАК

*foi+request-85039-  
432765db6@dostup.pravda.com.ua*

Шановна пані Юліє!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В. від 21.04.2021 № 2052 (з) у Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацьовано Ваш запит на інформацію, що надійшов із Київської міської ради листом від 20.04.2021 № 225-КР-1711 стосовно тарифів на перевезення пасажирів автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, та автобусами, які працюють в режимі маршрутного таксі. За результатами опрацювання питання повідомляємо.

Тарифи на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті (метрополітені, автобусі, трамваї, тролейбусі, фунікулері, міській електричці), який працює у звичайному режимі руху, діють в місті Києві з липня 2018 року в розмірі 8,00 грн на разовий проїзд у всіх видах комунального транспорту та 6,50 грн при придбанні 50 поїздок одноразово.

Тарифи на послуги з перевезення пасажирів і вартість проїзних квитків у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху, встановлено розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.03.2020 № 399 «Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і вартості проїзних квитків у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху» (далі – Розпорядження).

Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не є утримувачем зазначеного нормативного акту.

Головним розробником Розпорядження є Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Тарифи на перевезення пасажирів автомобільним транспортом міста Києва, який працює у режимі маршрутного таксі, не підлягають державному регулюванню та відносяться до сфери вільних цін.

Тарифи формуються перевізниками самостійно з урахуванням попиту та пропозицій на ринку послуг, а також вимог Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту (далі – Методика), затвердженої наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 17.11.2009 № 1175.

Відповідно до пункту 1.2. Методики ця Методика є обов'язковою для застосування під час встановлення регульованого тарифу органами виконавчої влади та місцевого самоврядування на послуги пасажирського автомобільного транспорту і носить рекомендаційний характер під час формування вільних тарифів на ці послуги.

Відповідно до пункту 1.6 Методики перегляд рівня тарифів повинен здійснюватись у зв'язку зі зміною умов виробничої діяльності та реалізації послуг, що не залежать від господарської діяльності перевізника, в тому числі в разі зміни вартості пального більш ніж на 10 відсотків.

У виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) немає повноважень щодо погодження тарифів на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, які працюють в режимі маршрутного таксі, оскільки на даний час є чинним рішення Київської міської ради від 08.10.2015 № 125/2028 «Про встановлення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо регулювання цін (тарифів) на соціально значущі послуги автомобільного транспорту».

Зазначеним рішенням встановлено, що соціально значущими послугами автомобільного транспорту в місті Києві є послуги з перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального користування, на яких здійснюються перевезення в звичайному режимі руху.

З повагою

Заступник директора



Віталій ОСЬМАК